

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL / REF. PREGÃO PRESENCIAL Nº. 016/2016

A Prefeitura Municipal de Itapirapuã Paulista, torna público para todas as empresas interessadas em participar do referido certame a RETIFICAÇÃO do Item 4.1 do Anexo I do Edital, no seguinte aspecto: Onde se lê “ O prazo de garantia do veículo será de no mínimo de 03 (três) anos, Leia-se: O prazo de garantia do veículo será de no mínimo de 01 (um) ano. Itapirapuã Paulista, 10 de Agosto de 2016.